
PAUTA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2021. 
 

(Última Sessão Ordinária do Último Período Legislativo do Ano) 

 

EXPEDIENTE:  
 

 Ciência ao Plenário de que esta é a última Sessão Ordinária do último período legislativo do ano e que, a partir do 
dia 06/12/2021, a Câmara entrará em recesso até o dia 31/01/2022, voltando às atividades normais a partir do dia 
01/02/2022. 

 
Para apreciação:  ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA 2021  -  16/11/2021 

   ATA DA 28ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2021  -  16/11/2021 
 

 Leitura das Correspondências. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 496/2021, Nº 498/2021, Nº 499/2021 e Nº 500/2021, da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos e ofício feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias 
eletrônicas fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-84/2021 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando os 
Balancetes Mensais de Receitas e Despesas dos meses de JANEIRO, FEVEREIRO, MARÇO, MAIO, JUNHO, 
JULHO E OUTUBRO de 2021. (cópias fornecidas ao Departamento Contábil da Câmara Municipal e aos nobres 
vereadores; e documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 092/2021-SUBSTITUTIVO do Executivo “ALTERA O ANEXO II DA LEI MUNICIPAL 
Nº 22.127, DE 23 DE DEZEMBRO DE 1997 QUE DEU NOVA REDAÇÃO A LEI MUNICIPAL Nº 674, DE 31 DE 
DEZEMBRO DE 1969 - CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL-, QUE ESTABELECEU A LISTA DE SERVIÇOS 
E FIXOU O VALOR PARA REGIME FIXO DE RECOLHIMENTO DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE 
QUALQUER NATUREZA; ATUALIZA AS ATIVIDADES DE LICENÇA PARA LOCALIZAÇÃO E 
FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS E SIMILARES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS” (regime de urgência) 

 PROJETO DE LEI Nº 092/2021 do Executivo “ALTERA O ANEXO II DA LEI MUNICIPAL Nº 22.127, DE 23 
DE DEZEMBRO DE 1997 QUE DEU NOVA REDAÇÃO A LEI MUNICIPAL Nº 674, DE 31 DE DEZEMBRO DE 
1969 - CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL-, QUE ESTABELECEU A LISTA DE SERVIÇOS E FIXOU O 
VALOR PARA REGIME FIXO DE RECOLHIMENTO DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER 
NATUREZA; ATUALIZA AS ATIVIDADES DE LICENÇA PARA LOCALIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO DE 
ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS E SIMILARES, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” (regime de urgência) 
(apenso ao substitutivo) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 093/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NA LEI ORÇAMENTÁRIA N°. 4681 DE 26 DE OUTUBRO DE 2020, QUE ESPECIFÍCA” 
(regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 
OBS.: Os Projetos de Lei Nº 092/2021 e Nº 092/2021-SUBSTITUTIVO do Executivo serão encaminhados para as 
comissões permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão 
de Finanças, Orçamento, Controle e Planejamento, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das 
comissões intimados do prazo, de quatro dias, que se inicia no dia 23/11/21. Já o Projeto de Lei Nº 093/2021 do 
Executivo será encaminhado para as referidas comissões com prazo de dois dias, devido ao pedido de sessão 
extraordinária. Sendo que o Projeto de Lei Nº 093/2021 do Executivo também será encaminhado para a Comissão de 
Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente. Ficando, desde já, deferida prorrogação de prazo, por igual período, 
para cada comissão; tendo em vista, o volume e complexidade das matérias em tramitação nas comissões 
permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
 



REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 170/2021, de autoria do Vereador Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial), em que requer 
ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes à fiscalização tributária em nosso município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 171/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações relativas ao comércio ambulante em nosso município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 172/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a aplicação da Lei n.º 10.639, de 2003, que instituiu 
obrigatoriedade da temática "História e Cultura Afro-Brasileira" nas redes de ensino. 

 

 REQUERIMENTO N.º 173/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre as políticas públicas do município para o combate à 
desigualdade racial. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 394/2021, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente, com urgência, o recolhimento do lixo presente na área do Sítio 
Liberdade localizada atrás das casas da última rua da CECAP, e a colocação de placas “proibido jogar lixo”. 

 

 INDICAÇÃO N.º 395/2021, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente que realize, com urgência, a capina do mato, limpeza e 
canalização da água pluvial da Escola Modelo. 

 

 INDICAÇÃO N.º 396/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione os departamentos competentes para recriação do Núcleo de Apoio Psicopedagógico (NAP) na 
cidade de Jardinópolis. 

 

 INDICAÇÃO N.º 397/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja acionado o departamento competente para a realização de tapa-buraco próximo ao endereço Rua 
Olésio Sestari, 509, bairro Jardim São Gabriel. 

 

 INDICAÇÃO N.º 398/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que determine ao departamento competente a divulgação em seu site e redes sociais do serviço de recolhimento pelo 
Centro de Zoonoses de animais de pequeno porte mortos. 

 

 INDICAÇÃO N.º 399/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a execução de obras para recuperação das ruas do bairro Jardim São Gabriel, especialmente da Rua Warley 
Pupo. 

 

 INDICAÇÃO N.º 400/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de executar a roçagem dos matos dentro da Escola Modelo. 

 

 INDICAÇÃO N.º 401/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito, em conjunto com o senhor Secretário Municipal de Educação, o cumprimento da Lei n.º 13.185, de 6 de 
novembro de 2015, que institui o Programa de Combate à Intimidação Sistemática (Bullying). 

 

 INDICAÇÃO N.º 402/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que, junto ao setor competente, realize estudo para verificar a possibilidade de ser reajustado o valor do vale-
alimentação do servidor público municipal. 

 

 INDICAÇÃO N.º 403/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que sejam realizados estudos com a finalidade de fornecer gratuitamente a planta baixa de casas populares às 
famílias carentes e que já possuem terreno. 

 

 INDICAÇÃO N.º 404/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que, junto ao setor competente, realize estudo para ser verificada a possibilidade de serem revistas as regras 
de aceitação de atestados médicos que justifiquem a falta do servidor. 

 

 INDICAÇÃO N.º 405/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja realizada a campanha de vacinação antirrábica para cães e gatos, preferencialmente nesses meses de 
novembro e dezembro. 

 



 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO N.º 65/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, de APOIO ao Projeto de Lei n.º 
3394/2020, que estabelece que o piso salarial dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às 
endemias será de, no mínimo, dois salários-mínimos. 

 

 MOÇÃO Nº 66/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LUIZ ANTÔNIO DE ALMEIDA BENTO, ocorrido no dia 24 de outubro 
de 2021, aos 60 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 67/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor CLAUDEMIR CARVALHO, ocorrido no dia 24 de outubro de 2021, aos 
29 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 68/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA JOSÉ DE LIMA, ocorrido no dia 25 de outubro de 2021, aos 87 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 69/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor FERNANDO BRITO, ocorrido no dia 26 de outubro de 2021, aos 57 anos 
de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 70/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora GENI PREZOTO DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 27 de outubro de 
2021, aos 71 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 71/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora CLEUSA FRANCISCA DA SILVA, ocorrido no dia 27 de outubro de 
2021, aos 90 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 72/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora HELENA MARIA DE PAULA, ocorrido no dia 28 de outubro de 2021, 
aos 69 anos de idade, em nosso município. 

 



 MOÇÃO Nº 73/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora HELENA DE SOUZA JORDÃO, ocorrido no dia 2 de novembro de 
2021, aos 90 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 74/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor NARCISO FERREIRA, ocorrido no dia 3 de novembro de 2021, aos 62 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 75/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor DAMIÃO DANIEL, ocorrido no dia 4 de novembro de 2021, aos 89 anos 
de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 76/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JAIME MATEUS BONELA, ocorrido no dia 5 de novembro de 2021, aos 
79 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 77/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora NILDA PAVÃO CESTARI, ocorrido no dia 7 de novembro de 2021, aos 
76 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 78/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora LUCIANA REIS DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 7 de novembro de 
2021, aos 51 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 79/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor OSVALDO DE SOUZA, ocorrido no dia 8 de novembro de 2021, aos 75 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 80/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTONINHO DIAS PINTO, ocorrido no dia 9 de novembro de 2021, 
aos 62 anos de idade, em nosso município. 

 



 MOÇÃO Nº 81/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ORESTES DE BONIS NETO, ocorrido no dia 11 de novembro de 2021, 
aos 80 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 82/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SAMUEL RODRIGUES DA SILVA, ocorrido no dia 15 de novembro de 
2021, aos 34 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 83/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ANA MARIA DA COSTA CAMARGO, ocorrido no dia 16 de novembro 
de 2021, aos 72 anos de idade, em nosso município. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 

 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 PROJETO DE LEI Nº 086/2021-SUBSTITUTIVO do Executivo “DISPÕE SOBRE GESTÃO E 
FISCALIZAÇÃO DOS CONTRATOS. ADMINISTRATIVOS DO MUNICÍPIO DE JARDINÕPOLIS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS” (pareceres favoráveis CJR CFO) 

 PROJETO DE LEI Nº 086/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE GESTÃO E FISCALIZAÇÃO DOS 
CONTRATOS. ADMINISTRATIVOS DO MUNICÍPIO DE JARDINÕPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 
(apenso ao substitutivo) (pareceres desfavoráveis CJR CFO) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 091/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL 
DOS DIREITOS DA MULHER – CMDM, NA FORMA QUE ESPECIFICA” (pareceres favoráveis CJR 
CFO+CSASMA, com emendas) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 023/2021 do Legislativo, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, “DISPÕE 
SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DIVULGAÇÃO DO CARDÁPIO DA MERENDA ESCOLAR SERVIDA 
NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO” (pareceres favoráveis CJR CFO CECE, com emendas) 

 

 REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 092/2021 – ORIGINAL/ SUBSTITUTIVO do Executivo. 
 

 REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 093/2021 do Executivo. 
 

 REQUERIMENTOS Nº 170/2021 a Nº 173/2021. 
 

 MOÇÕES Nº 65/2021 a Nº 83/2021.  

 


